

## 中国围棋协会培训中心唐山市分部

# 第89届围棋段、级位赛在路南成功举办

本报讯(记者 刘大民 通讯员 冯焯)6月2日,由路南区文化和旅游局主办、中国煤矿棋院人才储备基地承办的“双争有我 活力河北”中国围棋协会培训中心唐山市分部第89届围棋段、级位赛在富力洲际酒店隆重举办,本次比赛共有来自全市及新加坡围棋队U10队队员共826名小棋手参加。

赛场内,棋手们镇静沉稳、深思熟虑,全神贯注、沉着应战,看似云淡风轻,实则步步为营,展现出围棋的独特魅力。本次比赛依据不同级别分为28个小组,共进行5轮比赛。此次赛事采用电脑编程、积分编排制。

经过激烈角逐,各组冠军分别为:1段A组冠军杜佳泽、1段B组冠军宋正昊、1级A组冠军李泊游(新加坡)、1级B组冠军张灏宸、2级A组冠军陈仔轩、2级B组冠军张宸铭、5级A组冠军崔梦彤、5级B组冠军夏浚宁、10级A组冠军尹晶瑶、10级B组冠军郝晨旭、15级A组冠军朱纯熙、15级B组冠军尹祉棋、15级C组冠军葛桐显、20级A组冠军赵雨翔、20级B组冠军杜子铭、20级C组冠军安润桐、20级D组冠军张珈宁、25级A组冠军么烁皓、25级B组冠军周家辉、25级C组冠军刘瀚泽、25级D组冠军刘秉松、无级A组冠军孙悦、无级B组

冠军丁子航、无级C组冠军田浩柳、无级D组冠军孙谷丰、无级E组冠军亢云海、无级F组冠军邢涵、无级G组冠军吴净远。

本次比赛,有效地激发了少年儿童对围棋的兴趣与热爱,在传承和弘扬围棋文化的同时,也促进了路南区棋类体育事业的蓬勃发展。路南区将以此次赛事为契机,不断积累办赛经验,为组织举办、承办更高规格赛事活动打下基础,助力唐山“赛事之城、圆梦之城”建设。

相关视频(记者刘大民联合路南区文化和旅游局共同制作)详见“唐山+”移动新闻客户端



图为小棋手们聚精会神、沉着应战在小小的棋盘间。

通讯员 穆永轩 摄

## 路南区

### 组织开展文艺志愿服务进基层活动

本报讯 6月2日,由路南区委宣传部主办,路南区文联、惠民道街道办事处承办的“文化进基层 文明你我他”文艺志愿服务活动,在惠民道街道办事处金岸世铭社区举行。

此次文艺演出旨在进一步弘扬中华民族优良传统,积极践行社会主义核心价值观,充分发挥文化带动作用,推动全社会破除陈规陋习、推进移风易俗,积极培育新时代文明新风。

此次文艺活动在舞蹈《节目欢歌》中拉开了序幕,演员们身穿鲜艳的服装,不断变换队形和舞步,精彩的表演和优美的歌声获得了观众们的阵阵掌声。随后,歌曲《在那桃花盛开的地方》、女生独唱《见到你们格外亲》、群口快板《天安门广场升旗》等各种精彩节目轮番登场,由相声大师王洪滨表演的《看这智商》更是惹得观众笑声连连。

通过此次文艺活动,让群众在多姿多彩的文化活动中获得了精神滋养,凝聚了精神力量,推进文化自信自强,增强了群众文化获得感、幸福感,进一步实现了文化进万家目标。同时,也让大操大办丢面子、节俭持家更幸福的理念深入人心,弘扬正确丧事观和中华孝道,宣扬移风易俗的生活方式,培育群众的道德情操。

(张同超 刘润)

## 路南区市场监督管理局

### 切实护航校园食品安全

本报讯(记者 赵欣)为进一步加强全区各学校食品安全监管,筑牢学校食品安全防线,落实学校食品安全主体责任,提升学校食品安全管理人员综合能力,近日,路南区市场监督管理局联合区教育局在友谊里小学开展学校食堂食品安全总监、食品安全管理员考试,全区各级各类学校食品安全总监、食品安全管理员共计60人参加了考试。

本次考试采取集中闭卷考试的方式进行,满分100分,答题时间60分钟。考试内容以《中华人民共和国食品安全法》《食品安全法实施条例》《餐饮服务

食品安全操作规范》等为主,涵盖从业人员要求、餐具清洗消毒、食品留样、食品添加剂管理等食品安全日常操作规范和如何预防食物中毒、如何处理食品安全突发事件等方面。80%以上的人员达到优秀水平,只有个别人员不及格,起到了以考促学的目的。

考试进一步落实了学校食品安全主体责任,提高了学校食品安全管理人员的法治意识、责任意识及风险意识,提升了食品安全管理水平和食品安全事件处置及舆情应对能力,对全区学校食堂食品安全整体水平提高具有重要意义。

## 学院南路街道

### 暴风骤雨刮倒树 彻夜抢修解民忧

本报讯(记者 刘大民)5月30日17时左右,受突发雷电天气影响,我市遭遇短时间暴风雨。学院南路街道国防楼小区内一棵大树被吹断,压倒了附近的电线杆,造成了居民楼大面积停电。倾倒的大树、断裂的电线严重危及过往车辆及行人安全,影响了居民的正常生活。

紧要关头,国防楼社区迅速响应,社区党总支书记带领工作人员第一时间到达事故现场进行紧急排险,在危险区域拉起了警戒线,设置好安全提示,将情况立即上报给街道。街道办事处当即启动应急预案,连夜组织协调辖区物业公司、供电公司、路灯管理

所等部门,清理残枝断木、抢修电路。经过近9个小时不间断作业,倾倒的大树被成功移走,树枝、树叶也被清理干净,道路恢复了畅通,供电也恢复了正常。抢修工作复杂且耗时较长,街道及社区工作人员全程在现场关注检修情况,做好居民的疏导工作。

此次应急突发事件的快速解决,充分展现了学院南路街道的工作效率和为民服务的精神。下一步,学院南路街道将继续想群众所想,急群众所急,真抓实干,不断提升为民服务质量和办事效率,切实解决居民的急难愁盼问题,不断提高辖区居民的获得感、幸福感和安全感。



5月31日上午,路南区实验小学举行“红领巾爱祖国”路南区实验小学一年级入队仪式暨“六一”儿童节主题活动,在校师生2600余人共同欢度孩子们的节日。

活动中,诗朗诵《你是我们的希望》、歌伴舞《中华少年》、弦乐合奏《在水一方》等精彩节目轮番上演。孩子们的表演舞动着激情,充满了灵动,稚嫩的童音歌唱着快乐。

图为路南区人民检察院的检察官在为孩子们表演精心排练的法治情景剧《珍贵的小乌龟》。

记者 吕则萱 文/摄

### “跳蚤市场”中的童年欢乐

本报讯 为了让学生们度过一个有意义的儿童节,培养孩子节约资源、爱护环境的意识和良好行为习惯,5月31日,边庄子小学及附属幼儿园开展了“六一”“跳蚤市场”活动。

活动中,“小顾客”们流连

于各个摊位,欣赏挑选着自己喜欢的物品。同时,各摊位的“小老板”也做着各项记录,忙得不亦乐乎。一时间,操场上热闹非凡,人头攒动,叫卖声、吆喝声和讨价声此起彼伏,汇成一首欢乐的集市交响曲。

在这个充满欢声笑语的日子里,边庄子小学附属幼儿园也举办了一场别开生面的“六一”儿童节活动。“跳蚤市场”、游戏闯关和亲子包粽子的活动,让孩子们乐在其中,笑声不断。(赵荣锦 范圣英)

